KIT

SUPERCOOLER

MANUAL DO PRODUTO

ATENCAO!

Leia 0 manual atentamente até o fim e tenha certe-
za de que possui 0 conhecimento técnico necessa-
rio e as ferramentas adequadas.

A instalacdo deve ser realizada por mecanicos
profissionais e experientes.

Apresentacao:

O kit SuperCooler BMS Racing foi desenvolvido para melhorar o sistema de arrefecimento do motor.

Aumenta consideravelmente a circulacao do liquido de arrefecimento pela bomba d’agua,
radiadores, cilindro e cabecote; a flange extensora aumenta ligeiramente a quantidade de liquido

de arrefecimento no sistema.

Com um rotor billet de alto fluxo usinado em CNC, o Kit SuperCooler BMS Racing pode chegar a uma redugao
de temperatura em tomo de 10° a 15° comparado ao sistema convencional.

Vantagens:
+ Maior Desempenho
+ Maior Poténcia

» Maior Durabilidade do Motor

« Rotor Aluminio Billet
Aplicacao:
KTM 250/300 (2017-2019) SX, XC, XC-W, EXC, TPI

HUSQVARNA 250/300 (2017-2019) TC, TX, TE, TPI

Kit composto por:

« Rotor Alto Fluxo Billet Impeller)
« Flange Extensora Carcaca Bomba d’agua
« Guias Longos

¢ Guarnicao Borracha

» Parafusos (1-M6 x 25, 1-M6 x 30, 2-M6 x 60)



KIT

SUPERCOOLER

BMS RACING

Montagem:

Caso seja necessario, remova a curva de escape.

Retire o parafuso indicado na FOTO 2, para drenar o o
sistema de arrefecimento (a arruela de vedacao sera reutilizada &

ha montagem com os hovos parafusos), o liquido de arrefeci-
mento deve ser acomodado em um recipiente limpo para
posterior reutilizacao.

Retire os 3 parafusos restantes da carcaca da bomba d’agua.

Com o auxilio de um martelo de borracha e chaves de fenda, bata levemente para “descolar” a carcaca e force
cuidadosamente o seu desencaixe (cuidado para nao danificar a guarnicao de

borracha original que esta alojada na carcaca da bomba d'agua). FOTO 3



KIT

SUPERCOOLER

BMS RACING

Retire o parafuso de fixagao do rotor da bomba d’agua original
(plastico) e posteriormente o rotor; a arruela de encosto
que existe atras do rotor original, deve permanecer no eixo.
FOTOS4,5e6




KIT

SUPERCOOLER

BMS RACING

Retire os 2 guias originais que estao fixados na carcaca do %
motor. FOTO 7

Instale os novos guias que acompanham o Kit SuperCooIerb l ,

BMS Racing nas mesmas posi¢oes dos guias antigos ;
(os novos guias sao maiores).

Atencao, pois 0s hovos guias tem posicdo de montagem
com o menor diametro montado na carcaca do motor.
FOTOS8e9




KIT

SUPERCOOLER

BMS RACING

Instale o novo rotor billet utilizando o parafuso original;
certifique-se de que a arruela de encosto esteja entre o eixo
e o rotor billet. FOTO 10

Instale a guarnicdo de borracha que acompanha o kit na flange
extensora; a guarnicdo devera ficar voltada para a carcaga do
motor. FOTOS 11 e 12

Reinstale a carcaca da bomba d’agua original;
certifique-se de que a guarnigdo de borracha original,
esteja perfeitamente instalada na carcaga. FOTO 12




KIT

SUPERCOOLER

BMS RACING

Instale os novos parafusos de fixagao do Kit SuperCooler:

ATENGAO!!

Os parafusos menores (M6 x 25 e M6 x 30), devem ser instala-
dos do lado esquerdo da carcaga, sendo que o menor deles
(M6 x 25), deve ser instalado na parte superior. FOTO 13

Os parafusos maiores (M6 x 60), devem ser montados do lado
direito da carcaga, sendo que o inferior, deve ser montado com
arruela de vedacao. FOTO 14

Aperte os parafusos de forma cruzada e uniforme. FOTO 15

Recolocar o liquido de arrefecimento, dar partida e completar
Caso seja necessario.




KIT

SUPERCOOLER

BMS RACING

OBSERVACOES IMPORTANTES

A BMS Racing ndo se responsabiliza pela instalacéo deste produto.

Caso tenha duvidas no procedimento de montagem, entre em contato com uma oficina especializada.
A instalacdo inadequada deste SuperCooler pode causar danos ao motor.

Por ndo termos controle sobre a instalacdo e Motocicletas Offroad serem submetidas a condi¢bes extre-
mas, este produto ndo tem garantia.

ABM i fi ferénci X
S Racing agradece a confianca e a preferéncia por nossos produtos ACESSE NOSSAS REDES SOCIALS

Em casos de diividas: Fale com a BMS Racing! bmsracingoficial
@3 bmsracing

SUPORTE TECNICO BMS RACING: r<
8 «(37) 32415059 © (37)98839-0612 ' BW




